
第４回府中市農業公園整備計画検討協議会 議事録

▽日 時 平成２９年３月７日（火） 午後３時から午後４時

▽出席者 委員側  筒井会長 石阪副会長 髙野委員 松本委員 谷中委員

村野委員 木下委員 齋藤委員 千金楽委員

事務局側 間宮生活環境部長 石川経済観光課農政担当主幹

後藤公園緑地課長補佐 加藤経済観光課農政係長

小林経済観光課農政係職員

▽欠席者      三上委員(１名)

▽傍聴者      ２名

■議題

(１) 答申案について

事務局（加藤経済観光課農政係長）

答申案について説明：資料９

会長

過去３回のこの会議の議論を詳細に案としてまとめていただいた。今日は４回目で最後の会

議となることも踏まえて、この案について修正等、ご意見をお願いしたい。

委員

何もない状態からのスタートだったにも関わらず、ここまでまとめていただき感謝している。

私が言いたかったことは全て入っているので特に意見はないが、感想として述べた。

委員

私は前回の協議会を欠席したが、これだけのプランができてすばらしいと思った。答申案１

６ページの運用方法の例で「学校給食の食材づくり」とあるが、大変良いことだと思う。教育

委員会では、今年９月から大規模な給食センターが稼働するので、そことの連携が図られれば、

食育という観点では良い効果が出ると思う。

給食担当部局と経済観光課では何か意見のやりとり等を行っているのか。

事務局（加藤経済観光課農政係長）

今回はあくまでも可能性として考えられる運営例を挙げており、運営が始まってから各関係

機関と調整を図っていきたいと考えている。現時点では教育委員会とのすり合わせは行ってい

ない。

委員

教育委員会の仕事を仰せつかり関わっているので、確認も含めて発言した。



委員

ネットカメラ、ライブカメラの意味について説明してもらいたい。

事務局（加藤経済観光課農政係長）

インターネットを活用して農業公園の状況が見られるようなものを想定している。前回の意

見にあった、防犯的な観点も踏まえて提案に入れた。

委員

４箇所の農業公園にカメラを設置するようだが、西府農業公園には４箇所全ての映像が見ら

れる施設があると面白いと思う。

委員

１１ページの推定利用者数については予想しづらいと思う。利用者が殺到した場合、４箇所

の農業公園の近隣の農家に協力を求めることも視野に入れる必要があるのではないか。

事務局（石川経済観光課農政担当主幹）

推定利用者数は、農業公園の中の利用として考えた人数である。多すぎて困るという話が出

れば 1 番よいが、その時は農業公園の運営について、ワークショップにご参加いただいた農業

者の方にご協力をいただいたくことも視野に入れていかなくてはならないと思う。今回は、ひ

とまずこの想定人数で事業を展開していくこととさせていただきたい。

会長

５ページの下の文章について、既存の農業体験農園と連携することはもちろん重要ではある

が、「北東部にはすでに農業体験農園があるので、農業公園の機能を果たしている」という文

言は除いてもよいと思うのだが、よろしいか。（→委員：はい）

事務局（加藤経済観光課農政係長）

みなさまがよろしければ、そのように修正する。

会長

それでは、今の部分を一部修正したうえで、答申案はこれで決定させていただくということ

で、よろしいか。（→委員：はい）

(２) その他

間宮生活環境部長より挨拶

■今後のスケジュール（事務局 加藤経済観光課農政係長 説明）

・答申書（一部修正）は、３月２３日(木)午前１１時 会長、副会長、その他委員が出席予定。

・答申を受けて市は、平成２９年５月に市の素案として市議会に報告、パブリックコメントを実

施する。

・平成２９年６月中には正式な方針として確定見込み。                以上


